Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 194 Donnerstag, 06.10.2005 123. Jahrgang

■ Y Holding SA, à La Roche, Scherwyl 2302, CH-217-3534124-7. Nouvelle société anonyme. Statuts du 28.09.2005. But: prendre et gérer des participations dans toutes entreprises financières, commerciales, industrielles, mobilières ou immobilières, tant en Suisse qu'à l'étranger ainsi qu'effectuer toutes opérations commerciales et financières liées directement ou indirectement à son objet. Capital-actions: CHF 200'000.—, entièrement libéré, divisé en 200 actions de CHF 1'000.—, nominatives. Restriction de transmissibilité des actions. Organe de publication: FOSC. Communication aux actionnaires: lettre recommandée. Administration: Yerly Claude, de La Roche et Pont-la-Ville, à La Roche, président, Yerly-Pernet Sylviane, de La Roche et Pont-la-Ville, à La Roche, secrétaire, tous deux avec signature individuelle. Réviseur: Multifiduciaire Fribourg S.A., à Fribourg. Journal no 4017 du 30.09.2005 (03047698 / CH-217.3.534.124-7)